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Στο 95,5% ο Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου (Μαλιακός-
Κλειδί), με τη μεγαλύτερη οδική σήραγγα των
Βαλκανίων
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Παραδίδεται τον Μάρτιο ο Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου (Μαλιακός – Κλειδί), ο οποίος
έχει ολοκληρωθεί στο 95,5%. Ο εν λόγω αυτοκινητόδρομος, μήκους 230 χμλ.,
περιέχει τη μεγαλύτερη οδική σήραγγα των Βαλκανίων.

Ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών Χρήστος Σπίρτζης επιθεώρησε, σήμερα,
εργοτάξια του εν λόγω οδικού άξονα, σημειώνοντας ότι, με την παράδοση του
Αυτοκινητοδρόμου Αιγαίου, ολοκληρώνεται πλήρως ο οδικός άξονας Αθήνας – 
Θεσσαλονίκης, που είχε αρχίσει να κατασκευάζεται στις αρχές της δεκαετίας του
1970.

Ο κ. Σπίρτζης, ο οποίος επισκέφθηκε το έργο, διαπίστωσε ότι το ποσοστό προόδου
των κατασκευαστικών εργασιών είναι εξαιρετικό υψηλό.
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Όπως σημείωσε, «η μεγαλύτερη σήραγγα των Βαλκανίων έχει ολοκληρωθεί. Γίνεται
μια προσπάθεια. Πιστεύω ότι θα τα καταφέρουμε τέλος Μαρτίου να έχουν τελειώσει
και οι υπολειπόμενες εργασίες για να ολοκληρωθεί επιτέλους το όνειρο που είχαν οι
παππούδες μας, οι γονείς μας».

Όσον αφορά στα διόδια στα Τέμπη, ο κ. Σπίρτζης εξήγησε, ότι «στα Τέμπη και σε
όλους τους αυτοκινητοδρόμους θα γίνουν οι σταθμοί των διοδίων που είχαν
προβλεφθεί στις αρχικές συμβάσεις.

Ο στόχος μας είναι στις αρχές του 2018 να μην έχουμε πουθενά μετωπικά διόδια και
να υπάρχει το αναλογικό σύστημα διοδίων».

To αντικείμενο εργασιών της Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου

Αντικείμενο εργασιών της Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου είναι:

η Ανακατασκευή και αναβάθμιση του υφιστάμενου αυτοκινητόδρομου μήκους
230 χλμ. από τις Ράχες του Νομού Φθιώτιδος έως το Κλειδί του Νομού Ημαθίας,
και η Κατασκευή 3 νέων κόμβων, τον Βόρειο Κόμβο Κατερίνης, τον ημικόμβο
Κορινού, τον ημικόμβο Αιγινίου,

η Κατασκευή και Λειτουργία των Νέων Τμημάτων αυτοκινητόδρομου μήκους 25
χλμ. από τον Ευαγγελισμό του Νομού Λάρισας έως τη Σκοτίνα του Νομού
Πιερίας, το οποίο περιλαμβάνει μεταξύ άλλων 3 δίδυμες σήραγγες, 20 γέφυρες
και τεχνικά,

η Κατασκευή και λειτουργία 5 νέων Σταθμών Εξυπηρέτησης Αυτοκινητιστών
(ΣΕΑ), 4 κέντρων λειτουργίας και συντήρησης (ΚΛΣ), και τουλάχιστον 5
μετωπικών Σταθμών Διοδίων,

η Λειτουργία και Συντήρηση του αυτοκινητόδρομου για 30 χρόνια μέσω ενός
πλήρως εξοπλισμένου Κέντρου Διαχείρισης σύμφωνα με τις ισχύουσες
προδιαγραφές ασφάλειας.

Αναλυτικά στοιχεία για τον Αυτοκινητόδρομο Αιγαίου στο επισυναπτόμενο αρχείο: 
PRODOSKATASKEYHSAIGAIOY

https://www.metafores.demois.gr/wp-content/uploads/2017/02/PRODOSKATASKEYHSAIGAIOY.pdf

